

Slovenski inštitut na Dunaju, Inštitut za avstrijske vede

Vabilo

Diskusijski krožek

Tematski sklop: Alles rođer in Koroška (Vse jasno na Koroškem)

"Moje izkušnje s Koroško"

Trautl Brandstaller

Dietmar Larcher

Moderator: Stefan Vospernik

Dobrodošlica: univ. prof. v pokoju dr. Ernst Bruckmüller

Uvod: Odlomki iz dokumentarnega filma avstrijske radiotelevizije ORF „Tujci v domovini“ in "Študijska razprava ob dokumentarcu" (1975).

Dr. Trautl Brandstaller, novinarka, pisateljica in snemalka dokumentarnih filmov

Promocija leta 1962; doktorica prava; leta 1966 podiplomski študij politologije na Inštitutu za napredne študije na Dunaju.

Kot novinarka je Trautl Brandstaller delala za Die Furche, Neues FORVM in profil, od leta 1972 pa dela za ORF. Leta 1976 je prejela nagrado za televizijski dokumentarec „Fremde in der Heimat“ („Tujci v domovini“). Je vodja televizijske oddaje Prisma, Club 2 idr.

Številne objave v časopisih Der Standard, Die Presse in Europäische Rundschau.

Nagrade: nagrada Axela Cortija, novinarska nagrada dr. Karla Rennerja, televizijska nagrada Avstrijskega združenja za izobraževanje odraslih.

Univ. prof. v pokoju mag. dr. Dietmar Larcher

Študij na germanistiki in anglistiki, habilitacija iz pedagogike. Prejel je številne nagrade, mdr. Kugyjevo nagrado ZG za Slovence. V letih 1984–2000 je bil profesor za pedagogiko (s težiščem na medkulturnosti in didaktiki jezikov) na Univerzi Alpe-Jadran. Predaval in raziskoval je na univerzah v Avstriji, na Nizozemskem, v ZDA, Iranu in na Kitajskem. Raziskovalne dejavnosti mdr. na Balkanu, Bližjem vzhodu, v Indoneziji.

Publikacije: Varljiva bližina: Beseda išče domovino, Dvojezičnost in identiteta, Zanimanje za medkulturno sporazumevanje

"Njegove raziskave segajo od vprašanj psihološkega in družbenega položaja dvojezično socializiranih ljudi do jezika kot družbenega delovanja in vprašanj identitete oz. tujosti v dvojezičnosti."
(Wikipedija)

Dr. Stefan Vospernik

Rojen v Podravljah (Koroška). Študiral je politologijo in novinarstvo; promocija leta 2015 "Modeli neposredne demokracije". Dela kot namestnik vodje uredništva za zunanjo politiko Avstrijske tiskovne agencije (APA) na Dunaju.